
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR

ATA DA 267a REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA DEPARTAMENTAL DO

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR DA ESCOLA DE

ENGENHARIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. Aos sete dias

do mês de fevereiro de dois mil e sete, às 14:00 horas, reuniu-se a Assembléia

5 Departamental do Departamento de Engenharia Nuclear, na Sala de Reuniões, sob a

presidência da Sra. Chefe do Departamento, Professora Ângela Fortini Macedo Ferreira,

estando presentes os docentes: Arno Heeren de Oliveira, Cláubia Pereira Bezerra Linna,

Maria Auxiliadora Fortini Veloso, Ricardo Brant Pinheiro, Tarcísio Passos Ribeiro de

Campos e as representantes Cristina Sady Coelho da Rocha, discente, e Maria Bernadete de

10 Assis Moreira, técnico-administrativo. ABERTURA DA SESSÃO: Constatada a

existência de "quorum", deu-se início à reunião, tendo como pauta: 1- PRORROGAÇÃO

DE CONTRATO DO PROFESSOR VISITANTE CLEMENTE JOSÉ GUSMÃO

CARNEIRO DA SILVA - A Professora Ângela ratificou a vigência de contrato do

Professor Visitante Clemente José Gusmão Carneiro da Silva, de 02/04/2()06 a 01/04/2007

15 e solicitou da Assembléia a aprovação de um pedido de prorrogação desse contrato no

período de 01/04/2007 a 31/03/2008. Apresentou o relatório das atividades que o docente

vem desenvolvendo no departamento e o plano de trabalho com as atividades programadas

para o período de 01.04.2007 a 31.03.2008. A Professora Ângela ressaltou sua relevante

participação nas outras atividades desenvolvidas pelo departamento que, além do ensino,

20 orienta alunos de mestrado e de doutorado e coordena um grupo de pesquisa da UFMG,

certificado pelo CNPq. Ressaltou ainda, que o Professor Clemente teve aprovado, no

âmbito do Edital Universal, o projeto "Aplicações Tecnológicas de Cintiladores Plásticos e

Guias de Luz na Medida de Densidade e Umidade de Materiais Porosos". Colocado em

votação, a Assembléia aprovou, por unanimidade, a solicitação de prorrogação de contrato

25 do Professor Clemente José Gusmão Carneiro da Silva no período de 01/04/2007 a

31/03/2008. Nada mais havendo a tratar, eu, Maria Bernadete de Assis Moreira, lavrei a

presente ata que, se aprovada, será assinada pela Sra. Presidente, demais membros e

representantes da Assembléia Departamental. Belo 1-lorizonte, 07 de fevereiro de 2007.
Representantes docentes:
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ProP. Ângela Fortini Macedo Ferreira

Prof. Arno Heeren de Oliveira

35 ProP. Cláubia Pereira B rra Lima

Profa . Maria Auxiliadora Fortini Veloso

Prof. Ricardo Brant Pinheiro
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Prof. Tarcísio Passos Ribeiro de Campos
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Representante discente:
Cristina Sady Coelho da Rocha
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Representante Técnico-Administrativo:
Maria Bernadete de Assis Moreira



DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR

DA REUNIÃO

DEPARTAMEN'I'() UNGF,NIIARIA R 'OI,A l)li,

ENGENHARIA DA UNIVERSID MINAS GICRAIS', Aos vinte c

ttQs dias do mês de guarço de dois niil e sete, às horas, a Asqcnll)léia

Departamental do Depat•tatnento de Engenharia Nuclear.

presidência da Sra. Chells do Departannento, Ângela l"ortilli Macedo

estando ptesentes os docentes: Cláubia Pereira Bezerra I Maria Fortilii

Veloso, Ricardo Brant Pinheiro, Tarcísio Passos Ribeiro de e as representantes

Cristina Sady Coelho da Rocha, discente, e Mal'ia Bernadete de Assis Moreira, técnico-

IO adnlinistrativo, ABERTURA Constatada a existência de (Ictl-sc

inicio à truniào, tendo eotno pauta: l- 1)1'1 A

Professora Ângela solicitou a todos que façanl o Cadastro Individual de l)occntcs das

Instituições de Ensino Superior, em tennpo hábil, independente da sinalização de

de prazos. 2- COMPOSIÇÃO DA CÂMARA A

15 Professora Ângela in li)t'lnotl sobre a tuudança de regitnent() das Câlnaras Departamentais,

pauta da l'lltitua reuniào da Congwgaçáo, e solicitou novas propostas de constituição.
Infortnou, ainda, sobre a sugestà() de alguns departannentos da Escola de l i,'ngenharia dc não
dividir por classe de professores tuas por núluero de docentes ou então, por categoria, com
experiência de docentes mais antigos tendo concluído por uni Ilitlior período de ternpo para

20 novas discussões e definição dos departannentos. O Departannento de Engenharia Nuclear
definiu pela universalidade. 3- SÍNTESE DA PONTUAÇÃO DOS DO
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR: A Professora Ângela solicitou
que as Planilhas que delineill os critérios de avaliação dos docentes e do departamento
sejam encatninhadas até o próxinno dia 3() de abril. 4- I)IC VAGAS: A Professora

25 Ângela informou que confUrme reunião realizada conl a Professora Adriana Maria Valadão
Novais Rodrigues, Presidente da Connissã() Pernnanente de Pessoal Docente, será avaliado
no momento, o pedido de vagas do ano passado. A Proféssora Adriana solicitou que o
departamento faça um Plano de 

e
rrabalho para os pró,xinnos dois anos, explicitando c

justificando suas necessidades, e que encaniinhe juntamente conn o Relatório INA/2()()6, até
30 o dia 30 de abril, o pedido de vagas para 2()()7. O Professor Ricardo sugeriu que os dados

26 próximo, pela manhã. Ficarann de contribuir os ProlOssores: Ricardo 13rant Pinheiro,
Tarcísio Passos Ribeiro de Cannpos e Maria Auxiliadora Fortini Veloso. 5-
PATRIMÓNIO: A Professora Ângela solicitou atenção especial quanto ao remanejamcnto

35 de material permanente frente às dificuldades de controle pelos Selores de guarda. Nada
mais havendo a tratar, eu, Maria Bernadete de Assis Moreira, lavrei a presente ata que, se
aprovada, será assinada pela Sra. Presidente, demais nnennbros e representantes da
Assembléia Departamental. Belo Horizonte, 23 de março de 2()()7.
Representantes docentes:

40

Profl. Ângela Fortini Macedo Ferreira
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DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR

ATA DA 269a REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA DEPARTAMENTAL Do

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR DA ESCOLA DE

ENGENHARIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. Aos vinte e

quatro dias do mês de abril de dois mil e sete, às 9:00 horas, reuniu-se a Assembléia

5 Departamental do Departamento de Engenharia Nuclear, na Sala de Reuniões, sob a

presidência da Sra. Chefe do Departamento, Professora Ângela Fortini Macedo Ferreira,

estando presentes os docentes: Arno Heeren de Oliveira, Cláubia Pereira Bezerra Lima,

Maria Auxiliadora Fortini Veloso, Ricardo Brant Pinheiro, Tarcísio Passos Ribeiro de

Campos e as representantes discente e técnico-administrativo, respectivamente: Cristina

10 Sady Coelho da Rocha e Maria Bernadete de Assis Moreira. ABERTURA DA SESSÃO

Constatada a existência de "quorum", deu-se início à reunião, tendo como pauta: I-

APROVAÇÃO DAS ATAS DAS REUNIÕES 263a, 265a, 266a, 267a e 268a DA

ASSEMBLÉIA DEPARTAMENTAL: A Sra. Presidente, Professora Ângela Fortini leu

as atas das reuniões 263, 265a, 266a, 26? e 268a da Assembléia Departamental, do

15 Departamento de Engenharia Nuclear que colocadas em votação, foram aprovadas

individualmente e, por unanimidade. 2- APROVAÇÃO DOS RELATÓRIOS
INDIVIDUAIS DE ATIVIDADES DOCENTES DO ANO DE 2006 - A Professora
Ângela apresentou à Assembléia, para apreciação, os Relatórios Individuais de Atividades

Docentes dos professores do Departamento de Engenharia Nuclear, referentes ao ano de

20 2006. Os relatórios foram analisados e submetidos à aprovação. Os Relatórios Individuais

de Atividades Docentes foram aprovados, por unanimidade e de acordo com os critérios
estabelecidos pela Congregação da Escola de Engenharia. 3- APROVAÇÃO DOS
PLANOS INDIVIDUAIS DE TRABALHO PARA O ANO DE 2007 - A Sra. Presidente
leu os planos de trabalho dos professores, referentes ao ano de 2007. Colocados em

25 votação, os planos de trabalho foram aprovados, individualmente e por unanimidade. 4-
RELATÓRIO DEPARTAMENTAL 2006: O Relatório Departamental do ano de 2006
foi apresentado, para apreciação dos presentes, tendo sido aprovado por unanimidade e com
base nos critérios estabelecidos pela Congregação da Escola de Engenharia. 5- PEDIDO
DE VAGAS: Ficou acordado que o departamento deverá solicitar 4 vagas para professores

30 sendo três no momento e uma para o próximo ano, já que duas são vagas de reposição.
Nada mais havendo a tratar, eu, Maria Bernadete de Assis Moreira, lavrei a presente ata
que, se aprovada, será assinada pela Sra. Presidente, demais membros e representantes da
Assembléia Departamental. Belo Horizonte, 24 de abril de 2007.
Representantes docentes:

35

Profa. Ângela Fortini Macedo Ferreira

Prof. Arno Heeren de Oliveira

40 Prof. Cláubia Pereira Bezerra L' a



DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR

ProP. Maria Auxiliadora Fortini Veloso

Prof. Ricardo Brant Pinheiro
45

Prof. Tarcísio Passos Ribeiro de Campos

Representante discente:
Cristina Sady Coelho da Rocha

50

Representante Técnico-Administrativo:
Maria Bernadete de Assis Moreira



DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR

ATA DE ELEIÇÃO DE CHEFE DO DEPARTAMENTO ENGENHARIA NUCLEAR.
onze dias do mês de maio de 2007, realizou-se, conforme Edital 057/2007, convocado pelo Senhor
Diretor da Escola de Engenharia da Universidade Federal de Minas Gerais, Professor Fernando Amorim
de Paula, a eleição de Chefe do Departamento de Engenharia Nuclear. Apenas uma chapa se inscreveu,

5 para chefe, composta pelo Professor Arno Heeren de Oliveira. Foram designadas para compor a comissão
escrutinadora a Professora Maria Auxiliadora Fortini Veloso e Cristina Sady Coelho da Rocha.
Compareceram à votação 6 (seis) professores: Ângela Fortini Macedo Ferreira, Arno Heeren de Oliveira,
Claubia Pereira Bezerra Lima, Inácio Loiola Pereira Campos, Maria Auxiliadora Fortini Veloso, Ricardo
Brant Pinheiro e as representantes discente e técnico-administrativo, respectivamente, Cristina Sady

IO Coelho da Rocha e Nanci Maria Afonso (suplente). Terminada a votação, procedeu-se à apuração dos
votos, que apresentou o seguinte resultado global: Total de votos, 8 (oito), votos válidos 8 (oito), votos
brancos 0 (zero), votos nulos 0 (zero). O Professor Arno Heeren de Oliveira foi eleito, com 8 (oito) votos,
Chefe do Departamento de Engenharia Nuclear, para mandato no período de 15 de maio de 2007 a 14 de
maio de 2009. Para constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pela Sra. Chefe do Departamento

15 de Engenharia Nuclear, Professora Ângela Fofiini Macedo Ferreira e demais membros. Belo Horizonte,
II de maio de 2007.

Candidatos:

Arno Heeren de Oliveira

20 Votantes:

Nome: Assinatura

Profa. Ângela Fortini Macedo Ferreira (Chefe)

25 Prof. Arno Heeren de Oliveira

Profa. Cláubia Pereira Bezerra Lima

Prof. Inacio Loiola Pereira Ca s
30

Profa. Maria Auxiliadora Fortini Veloso

Prof. Ricardo Brant Pinheiro

35 Representante Discente:

Cristina Sady Coelho da Rocha

Representante Técnico-Administrativo:
40

Nanci Maria Afonso (suplente)



Eleição de Chefe do Departamento de Engenharia Nuclear, Edital057/2007

VOTANTES:
Docentes:

1- Ângela Fortini Macedo Ferreira

2- Arno Heeren de Oliveira

3- Cláubia Per a Bezerra Lima

4- Inacio Loyola Pereira Campos

5- Maria Auxiliadora Fortini Veloso

6- Ricardo Brant Pinheiro

7- Tarcísio Passos Ribeiro de Campos C O q

Discente:

8- Cristina Sady Coelho da Rocha H coei)-o

Técnico-Administrativo:

9- Nanci Maria Afonso (suplente)

Em 11 de maio de 2007

Departamento de Engenharia Nuclear/EE/UFMG


